

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 2T/105/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4415010383  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 11. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Špirek  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2015:4415010383.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Dušana Špireka a prísediacich Zuzany Sádovskej a Kataríny Šinkovičovej, v trestnej veci proti obžalovanému B. P., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a/, odsek 4 písmeno a/, b/ Trestného zákona číslo 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 30.11.2015, takto

### rozhodol:

Obžalovaný:

B. P., narodený XX.XX.XXXX v Z., trvale bytom L. XXX,  
okres Nové Z., t. č. vo väzbe v ÚVV a ÚVTOS Nitra,

sa uznáva vinným, že

v bode 1.

v období od 06.00 h dňa 22.07.2014 do 10.00 h dňa 26.07.2014, v Nových Zámkoch, na P. ulici číslo 2, preskočil oplotenie rodinného domu, čím sa dostal na pozemok záhrady patriacej k domu, kde poškodením záhradných dverí vnikol na dvor rodinného domu, následne páčením poškodil drevené dvere zadnej časti domu, vnikol do vnútorných priestorov, kde následne poškodil dvierka drevenej skrine a z obývacej miestnosti na 1. poschodí odcudzil na skrini voľne položenú 1 drevenú šperkovnicu, v ktorej boli 1 náramkové hodinky značky Chronographe Swisse zo žltého kovu bez náramku, 1 oválny prívesok s ornamentami z ružového kovu, 1 náramok plný zo žltého kovu, s okrajmi z jemného pletenia, 2 obrúčky zo žltého kovu, 1 prsteň zo žltého kovu s piatimi hviezdčkami z bieleho kovu a uprostred s čírymi kamienkami, 1 prsteň z bieleho kovu zužujúci sa do tvaru písmena V, 1 prsteň z bieleho kovu so štyrmi čírymi kamienkami, 1 pár náušnic zo žltého kovu, hrubé, plné kruhy, 1 prsteň prepletaný zo žltého kovu, 1 retiazka zo žltého kovu ohybná v tvare prázdnych štvorcov na bokoch zaoblených, 1 retiazku zo žltého kovu, v strede širokú, zužujúcu sa do strán, 1 náramok z plných kosoštvorcov, kombinovaný z ružového, žltého a bieleho kovu, 1 náramok zo žltého kovu, skladajúci sa z vydutých kosoštvorcov, 1 náramok zo žltého kovu, skladajúci sa z jemných ornamentov, 1 pár náušnic zo žltého kovu v tvare slzy, 1 pár náušnic visiacych z bieleho kovu, 1 pár náušnic visiacych zo žltého kovu s ornamentom, 1 pár náušnic kombinovaných z bieleho a žltého kovu, v tvare lístočka s bielymi kamienkami, 1 pár náušnic zo žltého kovu s veľkým bledomodrým očkom, okolo s kvetinkami, 1 prívesok v tvare knižky zo žltého kovu, 1 veľkú kruhovú náušnicu s ornamentami zo žltého kovu, ktoré veci odniesol na neznáme miesto, čím pre poškodenú O. U., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., P. ulica číslo 2, spôsobil poškodením zariadenia škodu vo výške XXX,XX € a odcudzením škodu vo výške 4 135,00 €, pričom v trestnom konaní si uplatnila náhradu škody vo výške 5 482,24 € a poškodenej Allianz - Slovenskej poisťovne, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700, škodu vo výške 1 427,76 € z dôvodu poskytnutého poistného plnenia,

v bode 2.

v dobe od 18.00 h dňa 01.08.2014 do 19.00 h dňa 04.08.2014 v B. Z., na W. ulici číslo XX, prekonal oplotenie domu, následne poškodil kovanie otvoreného vetracieho okna spálne, cez ktoré vnikol do spálne rodinného domu, odkiaľ následne z komody odcudzil finančnú hotovosť vo výške 100,00 €, 1 pár okrúhlych náušnic s kamienkami zo žltého kovu, v strede s väčším modrým kameňom guľatého tvaru a okolo s malými zirkónmi, 1 pár oválnych detských náušnic zo žltého kovu, v strede asi s piatimi guľôčkami zo žltého kovu, 1 pár náušnic zo žltého kovu v tvare šošovice, 1 náramok zo žltého kovu, pozostávajúci z plochých širších obdĺžnikov, 1 náramok zo žltého kovu kruhového tvaru, v strede hrubší, 1 náramok zo žltého a bieleho kovu, 1 retiazku zo žltého kovu v tvare kruhového točeného tvaru, v strede hrubšiu, 1 retiazku zo žltého kovu - tenkú, hranatú, 1 retiazku zo žltého kovu - tenkú, plochú s prívieskom zo žltého kovu v tvare kríža, 1 snubný prsteň zo žltého kovu - okrúhly v strede s modrým kameňom a okolo s bielymi kamienkami, 1 prsteň zo žltého kovu okrúhly, v strede s väčším bielym kamienkom, 1 starožitný pečatný prsteň zo žltého kovu, oválneho tvaru, 1 pečatný prsteň zo žltého kovu, obdĺžnikového tvaru s nápisom Martina, ktoré veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodenú T. R., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., W. ulica číslo XX, odcudzením škodu spolu vo výške 3 750,00 €, poškodením zariadenia nespôsobil žiadnu škodu,

v bode 3.

v dobe od 07.40 h dňa 07.08.2014 do 19.45 h dňa 09.08.2014, v B. Z., na P. ulici číslo 6, nezisteným spôsobom prekonal mechanizmus vetrania na okienku toalety domu, vnikol do obytných priestorov, kde následne z miestnosti spálne, zo skrine a z pokladničky odcudzil finančnú hotovosť vo výške X 250,00 €, v bankovkách rôznych nominálnych hodnôt, ako aj voľne položených 20 000,00 HUF, veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodenú J. K., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., P. ulica číslo 6, odcudzením škodu vo výške 7 313,75 €, poškodením zariadenia nespôsobil žiadnu škodu,

v bode 4.

v presne nezistenom čase vo večerných hodinách od 07. augusta 2014 do 19,45 hod. dňa 09. augusta 2014 v B. Z. na P. ulici bez prívolenia oprávnenej osoby vnikol do rodinného domu so súpisným číslom 4 v užívaní poškodených Y. O. P. nar. XX.XX.XXXX a Y. T. P. nar. XX.XX.XXXX tak, že po prelezení oplotenia dvora rodinného domu skrutkovačom vypáčil dvere na terase a po otvorení dverí vošiel do priestorov rodinného domu, následne dom prehľadal, avšak nič neodcudzil, nakoľko nenašiel žiadne hodnotné veci resp. finančnú hotovosť, potom cez okno obývacej izby vyliezol z domu na ulicu a z miesta ušiel, ktorým konaním poškodeným žiadnu majetkovú škodu nespôsobil,

v bode 5.

v dobe od 18.30 h dňa 30.08.2014 do 07.00 h dňa 31.08.2014 v B. Z., na D. Y. číslo XX, presne nezisteným spôsobom otvoril malé plastové okienko na pivnici s garážou, cez ktoré vnikol dnu, rozbil sklenenú výplň drevených dverí, ktorými sa dostal ku schodištiu, vedúcemu na prízemie rodinného domu, kde za pomoci skrutkovača otvoril ďalšie drevené dvere, a tak vošiel do domu, kde z pokladničky nachádzajúcej sa v detskej izbe odcudzil finančnú hotovosť vo výške 200,00 €, obálku založenú medzi šatami s finančnou hotovosťou vo výške 300,00 €, 1 súpravy náušnic, príviesku a prsteňa zo žltého kovu so zirkónmi a s modrým kameňom topaz, z peňaženky odcudzil 10 kusov stravných lístkov Doxx v hodnote á 3,60 €, 10 kusov stravných lístkov Chegue Dejeuner v hodnote á 3,00 €, ďalej odcudzil 1 bezpečnostný kľúč od vchodových dverí z ulice a 1 bezpečnostný kľúč od vchodových dverí zo záhrady, v dome poškodil tri kusy drevených dverí, odcudzené veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodenú T. P. X., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z. D. Y. číslo XX, poškodením zariadenia škodu vo výške 2 748,91 € a odcudzením škodu spolu vo výške 676,00 €, pričom v trestnom konaní si uplatnila náhradu škody vo výške 957,60 € a poškodenej Allianz - Slovenskej poisťovne, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700, škodu vo výške 2 507,31 € z dôvodu poskytnutého poisťného plnenia,

v bode 6.

v dobe od 16.00 h dňa 21.11.2014 do 23.30 h dňa 22.11.2014 v B. Z., na K. ulici číslo XX, rozbil sklenenú výplň pivničného okienka domu, vnikol do pivničných priestorov, následne rozbil prechodové drevené dvere do obytných priestorov domu a z miestnosti jedálne, z komody odcudzil hotovosť vo výške 600,00

€, z miestnosti hosťovskej izby, z komody odcudzil hotovosť vo výške 200,00 € a z miestnosti obývacej izby, z nábytkovej steny odcudzil šperky zo žltého kovu, a to 1 dámsky pečatný prsteň, 1 dámsky prsteň, 1 menšiu obrúčku zo žltého kovu, 1 väčšiu obrúčku zo žltého kovu, 1 dámsku retiazku a zlomkové zlato, ďalej vyťahol a odcudzil zo zámky z vnútornej strany vchodových dverí zväzok kľúčov, pričom odcudzené veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodeného Ing. Y. T., narodeného XX.XX.XXXX, trvale B. Z., K. ulica číslo XX, poškodením zariadenia škodu vo výške 228,00 € a škodu odcudzením škodu vo výške 1 580,00 € a poškodenej spoločnosti Kooperatíva poisťovňa, a. s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava 1, IČO: 00 585 441 škodu vo výške 1 556,00 € za poskytnuté poistné plnenie,

v bode 7.

v presne nezistenom čase a presne nezisteného dňa, začiatkom mesiaca december 2014, v B. Z., na P. ulici číslo XX vypáčil plastové okno vedúce do pivnice rodinného domu, vnikol do priestorov domu a zo spálne, zo šperkovnice umiestnenej v zásuvke stolíka pri posteli odcudzil 1 hrubý náhrdelník s náramkom, 1 tenký náhrdelník s kamienkami, 1 náhrdelník s náramkom, 1 prsteň s tromi srdiečkami, 1 oválny prsteň s nápisom Darinka, 1 pečatný prsteň, 1 prsteň s kamienkami, 1 prsteň so vzorom kvetiniek, 1 snubný prsteň s vyrytou kvetinkou, 1 malý prekladaný prsteň, 1 prsteň prepletený prúžkom z červeného kovu, 1 hodinky značky Certina, 1 pár náušnic - veľké kruhy, 1 pár náušnic - vzor malej mušle, odcudzené veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodenú Ing. J. B., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., P. ulica číslo XX, odcudzením spolu škodu vo výške 2 361,00 €, poškodením zariadenia nespôsobil žiadnu škodu,

v bode 8.

v čase od 08.00 h do 19.30 h dňa 05.12.2014 v B. Z., na U. ulici číslo 3, v zadnej časti rodinného domu, na terase, rozbil sklenenú výplň na uzavretom drevenom okne o rozmeroch XXX cm x 60 cm, ktoré následne otvoril a takto vnikol do domu, kde v spálni, zo zásuvky nočného stolíka pri posteli odcudzil finančnú hotovosť vo výške 3 500,00 €, 20 kusov stravných lístkov v celkovej hodnote 78,00 €, z komody v spálni odcudzil drevenú šperkovnicu tmavej hnedej farby o rozmeroch 20 cm x 20 cm x 20 cm s jej obsahom, a to 1 náramok zo žltého kovu o hrúbke 2 mm a šírke 3 cm, 1 dámsky prsteň - prepletený zo žltého kovu, 1 pár dámskych náušnic z bieleho kovu, 1 súpravu náhrdelníka a náušnic z bižutérie, 1 dámsku retiazku zo žltého kovu s križikom a príveskom písmena R zo žltého kovu, 1 dámske hodinky nezistenej značky zo žltého kovu, 1 dámsky hodinky nezistenej značky z bieleho kovu a s kamienkami, 1 súpravu náhrdelníka a náušnic z perál, 1 dámsku retiazku zo žltého kovu s tenkou platničkou zo žltého kovu, 1 náušnice z bieleho kovu, 1 súpravu - dámsky prsteň s náušnicami z čiernej bižutérie, 1 pánsky pečatný prsteň zo žltého kovu, 1 dámsky prsteň z bieleho kovu s očkom, ďalej v spálni, z komody, odcudzil 1 ručne vyrezávanú kazetu z orechového dreva o rozmeroch 12cm x 8 cm x 4 cm, v ktorej boli staršie papierové peniaze a rôzne mince - československé, talianske, egyptské, nemecké a rakúske, následne z v obývačke, z komody, odcudzil drevenú intarzovanú kazetu, cca 100 ročnú s monogramom SL o rozmeroch 20 cm x 25 cm x 10 cm, v ktorej boli staré rodinné dokumenty, odcudzené veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodeného C. X., narodeného XX.XX.XXXX, trvale B. Z., U. ulica číslo 3, škodu poškodením zariadenia vo výške 30,80 € a odcudzením škodu vo výške 5 537,00 €, pričom v trestnom konaní si uplatnil náhradu škody vo výške 4 327,24 € a poškodenej Allianz - Slovenskej poisťovne, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700, škodu vo výške 1 388,56 € z dôvodu poskytnutého poistného plnenia,

v bode 9.

v čase od 18.45 h do 23.00 h dňa 06.12.2014 v B. Z., na L. ulici číslo XX, rozbil sklenenú výplň dverí o rozmeroch 140 cm x 76 cm a okno na terase o rozmeroch 115 cm x 75 cm rodinného domu, následne vnikol do priestorov domu, odkiaľ z miestnosti spálne, z voľne položenej krabičky odcudzil šperky, a to 1 dámsku obrúčku zo žltého kovu, 1 dámsky prsteň z kombinovaného žltého a červeného kovu, 1 dámsky prsteň zo žltého kovu s vykladanými kamienkami osadenými do polkruhu, s hladkým povrchom, 1 dámsky náramok zo žltého kovu s bielymi zirkónmi, 1 dámsku retiazku z bieleho kovu, 1 prívesok z bieleho kovu v tvare slzy, 1 súpravu - dámsky prsteň a náušnice z bieleho kovu so Swarovského kamienkami, zelenej farby, 1 pár náušnic zo žltého kovu v tvare malých kruhov, s podlhovastým kamienkom bielej farby, odcudzené veci odniesol na neznáme miesto, čím spôsobil pre poškodenú T..

H. V., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., L. ulica číslo XX, poškodením zariadenia škodu vo výške 110,10 € a odcudzením škodu vo výške 575,00 €, pričom v trestnom konaní si uplatnila náhradu škody vo výške 1 049,90 € a poškodenej Allianz - Slovenskej poisťovne, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700, škodu vo výške 110,10 € z dôvodu poskytnutého poistného plnenia,

v bode 10.

v dobe od 20.00 h dňa 19.12.2014 do 10.00 h dňa 22.12.2014 v B. Z. na O. ulici číslo XX, vypáčil okno na obývacej izbe v zadnej časti rodinného domu, vnikol do jeho vnútorných priestorov a z izby, nachádzajúcej sa na poschodí, odcudzil z písacieho stola 1 pár náušnic z bieleho drahého kovu, 1 prsteň z bieleho drahého kovu, ktoré veci odniesol na nezistené miesto, čím spôsobil poškodenej Mgr. N. T., narodenej XX.XX.XXXX, trvale B. Z., O. ulica číslo XX odcudzením škodu vo výške 65,00 €, škoda na zariadení nebola spôsobená,

v bode 11.

v čase od 08.00 h do 21.30 h dňa 23.12.2014 v B. Z., na V. ulici číslo 2, nezisteným spôsobom prekonal posuvné plastové dvere z terasy na dvojpodlažnom rodinnom dome, odkiaľ z vrchnej spálne odcudzil 3 dámske obrúčky zo žltého kovu, 2 pánske obrúčky zo žltého kovu, 1 hrubšiu retiazku zo žltého kovu, 1 retiazku zo žltého kovu s prívieskom austrálskeho opálu, 3 retiazky zo žltého kovu, 1 náhrdelník zo žltého kovu s emblémom barana, 1 náhrdelník zo žltého kovu s emblémom kozorožca, 1 náramkové hodinky značky PILGRIM, 1 pánsky pečatný prsteň s monogramom KB, zo žltého kovu, 3 páry náušnic zo žltého kovu, 2 prstene zo žltého kovu, 1 prsteň zo žltého kovu so zařírom, 1 prsteň zo žltého kovu s bielym kamienkom, 1 retiazku z bieleho kovu, 1 súpravu - retiazka s náramkom z bieleho kovu, 1 pár náušnic z bieleho kovu, 1 náramok zo žltého kovu, 1 perličkový náhrdelník s náramkom, 1 hodinky nezistenej značky zo žltého kovu, 1 hodinky nezistenej značky z bieleho kovu, 1 retiazku z bieleho kovu s oválnym prívieskom, s kamienkami z bieleho kovu, 1 príviesok z červeného a žltého kovu, geometricky nerovnomerného tvaru s kamienkom, ktoré veci odniesol na nezistené miesto, spôsobil pre poškodenú N. W., narodenú XX.XX.XXXX, bytom B. Z., V. ulica číslo 2, poškodením zariadenia škodu vo výške 1 020,00 € a odcudzením škodu vo výške 2 149,00 € a poškodenej spoločnosti ČSOB Poisťovni, a. s., so sídlom Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava, IČO: 31 325 416 škodu vo výške 1 579,49 € za poskytnuté poistné plnenie,

v bode 12.

v dobe od 14.00 h dňa 26.12.2014 do 20.00 h dňa 29.12.2014 v B. Z., na P. ulici číslo XX, nezisteným spôsobom prekonal oplotenie pozemku rodinného domu, v zadnej časti rodinného domu nezisteným spôsobom vylomil plastové okno na kuchyni, cez ktoré sa dostal do vnútorných priestorov domu, kde z dvoch detských izieb na poschodí a z jednej na prízemí odcudzil finančnú hotovosť spolu vo výške 1 200,00 € a finančnú hotovosť cudzozemskej meny, pozostávajúcu z 12 amerických dolárov, 50 kanadských dolárov, 15 malajských dolárov, 22 singapúrskych dolárov, 10 austrálskych dolárov a 5 novozélandských dolárov, následne zo spálne odcudzil 1 perlový náhrdelník z čiernych perál, 1 súpravu - náušnice a náhrdelník z bieleho kovu, 1 perlový náramok značky Skagen, 1 pánsku zlatú obrúčku, 1 zlatú retiazku, 1 Iphone 6 plus 64GB, tmavej sivej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX, ktoré veci odniesol na nezistené miesto, čím spôsobil pre poškodeného T. T. W., narodeného XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. ulica číslo XX, škodu poškodením zariadenia vo výške 50,00 € a odcudzením škodu vo výške 3 307,17 € a poškodenej spoločnosti ČSOB Poisťovni, a. s., so sídlom Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava, IČO: 31 325 416 škodu vo výške 532,28 € za poskytnuté poistné plnenie,

v bode 13.

v dobe od 17.30 h dňa 31.12.2014 do 10.00 h dňa 01.01.2015 v B. Z., na O. ulici číslo XXX, v zadnej časti domu poškodil dvojkrídlové plastové okno tak, že vypáčil stredovú časť plastového rámu, vnikol do rodinného domu a zo spálne zo šperkovníce odcudzil spoločne s krabičkami šperky z bieleho kovu a hodnotnú bižutériu, a to 1 súpravu - príviesok, prsteň a náušnice z bieleho kovu s čiernymi kameňmi obdĺžnikového tvaru, 3 súpravy - náhrdelníkov, náramkov a náušnic z bižutérie (ručná práca), 1 súpravu - náhrdelník a prsteň z imitácie červeného zlata, 1 súpravu - náhrdelník s modrými kameňmi a náušnice, 1 súpravu - prsteň s náramkom z bižutérie, 10 párov náušnic z bižutérie, 1 súpravu - náhrdelník,

náramok a náušnice s imitáciou perly, 1 súpravu - retiazku s prívieskom so Swarovského krištálmi a náramok s kamienkami, 1 súpravu - náhrdelník s prívieskom kruhového tvaru, s kamienkami a náušnice, čím spôsobil pre poškodenú T. W. K., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., O. ulica číslo XXX, škodu poškodením zariadenia vo výške 285,00 € a odcudzením škodu vo výške 300,00 € a poškodenej spoločnosti Kooperatíva poisťovňa, a. s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava 1, IČO: 00 585 441 škodu vo výške 630,00 € za poskytnuté poistné plnenie,

v bode 14.

v dobe od 18.30 h dňa 31.12.2014 do 03.00 h dňa 01.01.2015 v B. Z., na O. ulici číslo XXX, rozbil okno na práčovni v zadnej časti rodinného domu, následne vnikol do obytných priestorov domu, odkiaľ zo spálne odcudzil z kabelky finančnú hotovosť vo výške 1 900,00 € a 50 kusov stravných lístkov v celkovej hodnote 190,00 €, v spálni, z komody odcudzil 1 šperkovnicu z umelej hmoty a skla, ktorá obsahovala šperky, a to 3 náramky platničkového typu zo žltého a červeného drahého kovu o hrúbke 5 mm, 2 retiazky zo žltého drahého kovu o dĺžke cca 25 cm, 1 pár náušnic zo žltého drahého kovu a slzičkami, 1 pár náušnic zo žltého drahého kovu - kruhové, 1 pár náušnic zo žltého drahého kovu - napichovacie, maličké obdĺžnikového tvaru, 1 prsteň zo žltého drahého kovu s bielym kamienkom, jeden prsteň zo žltého kovu s fialovým kameňom a 1 pečatný prsteň zo žltého kovu, 2 hladké manželské obrúčky zo žltého drahého kovu, 1 príviesok - krížik zo žltého drahého kovu, 1 príviesok - platnička zo žltého drahého kovu, 1 príviesok - štvorlístok zo žltého a červeného drahého kovu, 1 príviesok - písmeno L zo žltého drahého kovu, 1 príviesok - anjelič v kosoštvorci zo žltého drahého kovu a 1 pletený príviesok v tvare slzy zo žltého a červeného drahého kovu, ktoré veci odniesol na neznáme miesto, čím pre poškodenú L. T. X., narodenú XX.XX.XXXX, trvale B. Z., O. ulica číslo XXX, spôsobil poškodením zariadenia škodu vo výške 635,00 € a odcudzením škodu vo výške 3 760,00 €, €, pričom v trestnom konaní si uplatnila náhradu škody vo výške 4 260,00 € a poškodenej Allianz - Slovenskej poisťovne, a. s., so sídlom Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700, škodu vo výške 965,00 € z dôvodu poskytnutého poistného plnenia,

v bode 15.

v čase okolo 00.30 h dňa 01.01.2015, v Nových Z., na T. ulici číslo XX, preskočil oplotenie pozemku novostavby rodinného domu, kde sa v jeho zadnej časti pokúsil vypáčiť strednú časť plastového okna o rozmeroch 50 cm x 30 cm, pri čom bol vyrušený a z miesta ušiel preč, čím spôsobil pre poškodeného PaedDr. L. V., narodeného XX.XX.XXXX, trvale B. Z., T. ulica číslo XX, poškodením zariadenia škodu vo výške 70,00 €,

t e d a

v bodoch 1. až 3., 5. až 14.

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním,

v bodoch 4. a 15.

konaním, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní, čin spáchať vlámaním, pričom nedošlo k dokonaniu trestného činu,

zároveň v bodoch 1. až 15.

takým činom spôsobil značnú škodu, závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

a

v bodoch 1. až 15.

neoprávnene vnikol do obydlia iného,

a

v bodoch 1., 5., 6., 8., 9., 11. až 15. aj

zničil a poškodil cudziu vec a takým činom spôsobil väčšiu škodu,

t ý m s p á c h a l

v bodoch 1. až 15.

- pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 4 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno j) Trestného zákona, sčasti dokonaný (v bodoch 1. až 3., 5. až 14.) a sčasti spáchaný v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona (v bodoch 4. a 15.),

- pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

a

v bodoch 1., 5., 6., 8., 9., 11. až 15. aj

- pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona.

a odsudzuje sa

podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona, za použitia § 38 ods. 2, ods. 3, § 36 písm. l/, n/, § 37 písm. h/, podľa § 41 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona na úhrnný a spoločný trest odňatia slobody v trvaní 3 /tri/ roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona, súd obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona, súd zrušuje výrok o vine pokračovacom pokuse prečinu krádeže podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona k § 212 odsek 2 písm. a/ Trestného zákona a pokračovacom prečine porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona uložený obžalovanému trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 4T 70/2015 zo dňa 12.6.2015, právoplatným dňa 30.6.2015, celý výrok o treste, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 60 ods. 1 písmeno c/ Trestného zákona, súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia vecí, a to peňažných prostriedkov vedených na účte Okresného súdu Levice, číslo účtu U XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX U., a to pod položkou číslo X/XXXX suma 701,59 EUR, pod položkou číslo X/XXXX suma 310,00 CZK, pod položkou číslo 3/2015 suma 500,00 HUF.

Podľa § 60 ods.6 Trestného zákona, vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenú O.i U., nar. X.X.XXXX, bytom B. Z., P. XXXX/X, spôsobenú škodu vo výške 2.823,56 eura, poškodenú T. R., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., W. XXXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 3.750 eura, poškodenú H. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., L. XXXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 575,- eur, poškodenému C. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., U. XXXX/X, spôsobenú škodu vo výške 3.001,24 eura, poškodenú T. N. T., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., O. XX/XX, spôsobenú škodu vo výške 65,- eur, poškodenú ČSOB poisťovni, a. s., Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava, IČO: 31 325 416 spôsobenú škodu vo výške 2.111,87 eura, poškodenému MUDr. T. Kotrecovi, nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. XXXX/XX, spôsobenú škodu vo výške 2.367,62 eura, poškodenú L. T. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., O. XXX/XXX, spôsobenú škodu vo výške 1.900,- eura, poškodenú Mgr. P. X., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., ulica Y. č. XX spôsobenú škodu vo výške 957,60 eur, poškodenú J. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. ulica č. XX spôsobenú škodu vo výške 2.361,- eur, poškodenú N. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., V. ulica č. 2 spôsobenú škodu vo výške 1.589,51 eura, poškodenú Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700 spôsobenú škodu vo výške 6.398,73 eura, poškodenú Kooperatíva poisťovňa, a. s., Vienna Insurance Group, Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava, IČO: 00 585 441 spôsobenú škodu vo výške 2.186,- eura, poškodenú J. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. XXXX/X, spôsobenú škodu vo výške 2.563,75 eura.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku, súd poškodených: J. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. XXXX/X, O. U., nar. X.X.XXXX, bytom B. Z., P. XXXX/X, H. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., L. XXXX/XX, C. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., U. XXXX/X, T. Miroslava W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. Z., P. XXXX/XX, L. T. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. Z., O. XXX/XXX, J. Nagyovú, nar. 07.08.1978,

trvale bytom B. Z., Štrková ulica č. 25, Ingrid Kecskésová, nar. 08.06.1963, trvale bytom Nové Zámky, Hrebíčková ulica č. 2, so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

#### **o d ō v o d n e n i e :**

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku, predseda senátu vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný výslovne vzdal práva na podanie odvolania a prokurátor takýto prejav urobil do troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Levice k sp. zn. 2 T 105/2015. Poškodený môže podať odvolanie len pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Právo podať odvolanie nemajú tí účastníci konania, ktorí sa svojho práva vopred výslovne vzdali.